

KÖZÖSSÉGI BÁRDOS-DÍJ

Hosszas gondolkodás után jelöljük közösségünket, a 12.a osztályt a 2015/2016-os tanév közösségi Bárdos-díjára. Az elmúlt nyolc évben számos iskolai és egyéb közösségi eseményen, tanulmányi-, művészeti- és sportversenyen vettünk részt sikeresen, illetve kirándulásokon, összejöveteleken és rendezvényeken mutathattuk meg összetartásunkat és jó osztályközösségünket. Az alábbiakat szívesen idézzük osztályunk múltjából és jelenéből.

Számos iskolai rendezvényen voltunk mind valamilyen szinten házigazdák, mind előadók, résztvevők vagy éppen látogatók. Érdemes megjegyezni, hogy ezeken az eseményeken végig ott maradtunk, és szívesen segítettünk az előkészítésben és az elpakolásban is, illetve ahol még szükség volt ránk. Első ezek közül az ötödikes *tökmagbuli*, melyet igazi csapatként előadott táncunkkal meg is nyertünk. Nem csoda hát, hogy pár hónapra rá, az *adventi esten* is jól szerepelt osztályunk az akkori magyartanárunk, *Farkas Noémi* tanárnő által rendezett színdarabbal. Ezen, és más eseményeken osztályunk énekkaros lányai (és egy ideig fiai) rendszeresen hallatták hangjukat *Vécseyné Kiss Ibolya* tanárnő vezetésével. Azonban nem csak ének-, de beszédhangunkat is megismerhette az iskola, hiszen több rendezvényre kértek fel közülünk narrátort, például a *Tudományos Diákkörök Országos Konferenciája* iskolánkban szervezett országos fordulójának szektoraiban osztályunk tagjai konferáltak fel az előadókat. Ezen a jeles eseményen hangulatos teaházat is szerveztünk, ahol a visszajelzések alapján mind a készítésben, mind a felszolgálásban, valamint a hangulat megteremtésében is jeleskedtünk. Teaházunkkal egy farsangi rendezvény, illetve a *Diákbiológus- és Környezetvédő Napok* alkalmával is találkozhattak a résztvevők, ahová alsós korunkban hulladékszobrokat is készítettünk, és a reformkonyhában is népszerűek voltak ételeink. Szakácstudományunkat az *európai nyelvek hetén* is bemutattuk, ahol az angolszász konyha süteményeivel kínáltuk az érdeklődőket. Nem csak főztünk, de résztvevőként fogyasztottunk is az iskolában az év végi *bográcspartikon*, ahol az iskolai zenekar tagjaiként is jelen voltunk. Zene iránti szeretetünk az iskolarádió aktív szervezésében is megmutatkozik, illetve a *Mikulás Kupán* bemutatott góltáncunkon, és a lányok lelkes részvételén a nagytáncban. A fiúk is részt vettek a *Kupán*, alsósként mint focisták, felsősként



pedig az elmúlt években szerveződő *Bárdos B-közép* tagjaiként, szurkolva kicsiknek-nagyoknak egyaránt. A *Fair Play Kupa Bárdos FC*, illetve az éves *16-11-10 órás foci* osztályszintű csapatának is tagjai. Az utóbbin ellenünk is játszó végzősöktől a tavalyi ballagáson nem csak sorfalat állva, hanem narrátori szerepben, és beszédet mondvá is könnyes búcsút vettünk.



Tizenegyedik osztályban elődeink példáját követve színvonalas kampányt rendeztünk, mellyel megnyertük társaink szívét, és az iskola kulcsát is. Ennek folyamán idén mi szervezhettük meg a *tökmagbulit*, valamint évfolyamtársainkkal összefogva a kilencedik osztályosok *ismerkedési estjét*.

Nyolc együtt töltött évünk alatt sok iskolai táborban és kiránduláson is részt vettünk. Osztályunk tagjai a *balatonszárszói nyári tábor*, és több, az iskola által rendezett sítábor visszatérő vendégei. Tizedikben Velencével és Angliával, tizenegyedikben pedig Skóciával ismerkedtek meg közülünk páran. Idén osztályfőnökünk, *Magi Mária* tanárnő szervezett háromnapos kirándulást Lengyelországba, ahol Krakkóban és az Auschwitz-Birkenau munkatáborban tett látogatást az osztály majdnem egésze, az évfolyam más tanulóival kiegészülve. A hosszabb kirándulásokon kívül az osztály tagjai részt vettek az *Operakalandban*, és sok színházbérletesünk volt az évek folyamán.

Nem csak az iskola közösségi programjainak résztvevőjeként, hanem tanulmányi- és versenyeredményeinkkel is része vagyunk az iskola élvonalának. Tanulmányi átlagunk mindig elérte legalább a 4,15-öt, ezzel minden évben a rangsor első harmadában szerepelt, és a hét évből öt alkalommal az öt legjobb eredménnyel rendelkező osztály közé tartozott, és az általános tendenciáktól eltérően tizenegyedikben csak a bejövő ötödikes osztály előzött meg minket. Mindemelllett számos versenyeredményünk is szorgalmunkat mutatja. Tizedik évfolyamtól kezdve részt veszünk a *TUDOK* versenyeken és az *OKTV*-n, mindkettőn országos döntőbe jutott osztályunk néhány tanulója, és utóbbi versenyen több második fordulóba jutott dolgozattal is büszkélkedhetünk. Más országos versenyeken is jól szerepeltünk, a *Zrínyi/Gordiusz* matematika-verseny kárpát-medencei döntőjének rendszeres résztvevői vagyunk, akárcsak a *Kenguru* matematikaversenynek, illetve magyar és angol nyelvből is országos eredményekkel rendelkezünk. Az osztály huszonnégy tagjára 36 db nyelvvizsga jut, melyből 9.-ben 6 db középfokú, 10.-ben 3 db szaknyelvi, 9 db középfokú és 7 db felsőfokú, 11.-ben 9 db középfokú, 12.-ben

pedig 2 db felsőfokú nyelvvizsgát szereztünk, amelyből 30 db angol, 6 db pedig német nyelvi tudásunkat tükrözi. Ezen felül idén még 5 db nyelvvizsga megszerzése van kilátásban. Osztályunk legtöbb tagja űz valamilyen sportágat (például triatlonozik, focizik, gyorskorcsolyázik, vízilabdázik, vagy éppen karatézik), melyek terén szintén kiemelkedő helyi és országos eredményeket értünk el.

Közösségünkben művészeti tehetségekben sincs hiány, hiszen zenekari tagunk és képzőművészünk is van, akinek saját kiállítása volt az alagsori galériában. Fantáziadús osztálydíszítéseinket három alkalommal is díjazta az iskolai zsűri, a „*Bányászat*”, a „*Star Wars*” és a „*Pötytyös*” téma is első helyezést kapott. Az *A'la Bárdos* iskolaújságba kilencediktől kezdve rendszeresen írunk cikkeket, és osztályunknak két saját újsága is született, a *JuGáWi*, és a *WiP Sport*. Színdarabot is írtunk, hiszen tizenegyedikben az 1956. október 23.-i forradalomról és az azt követő szabadságharcról készült megemlékezésünkben teljesen új, nemzetközi szemszögből mutattuk be az eseményeket.

Osztályfőnökünk környezet-, állat- és emberbarát felfogásának hála játékonkodásból és környezetünk segítségével sem vagyunk utolsók. 216-os termünk odaköltözésünk óta saját madáretetővel rendelkezik, és az iskolai etetőt is rendszeresen feltöltjük. A mi osztályunk vezette be először az osztályterem belüli szelektív hulladékgyűjtést, két új szemetest helyezve a 108-as terembe. *Fadilné Eizen Erika* tanárnővel jártunk „tappancsozni”, hogy a menhelyen élő kutyákat segítsük, illetve karácsonykor a cipősdoboz-ajándék készítése mellett kis műsorral kedveskedtünk az idősek otthonában. A katasztrófavédelem munkáját is segítettük több szimulációs gyakorlat alkalmával, mint önkéntes résztvevők.

Nem csak másokkal, de egymással is törődünk. Alsóban a közös túrák, felsőben a mozizások alkalmával gyűlt össze az osztály. Kilencedik óta minden karácsonyt közös evéssel és ajándékozással ünneplünk, idén egyik osztálytársunktól a nyolc együtt töltött évet jelképező nyakláncot kaptunk. Tizedikben szerdánként nagyszünetben parasztlakomákat tartottunk, ahol *Kovácsné Németh Sarolta* és *Medve Andrásné Papp Valéria* tanárnők is rendszeres vendégek voltak. A tanévet szinte rendszeresnek mondható medencés bulival szoktuk zárni. Iskolán belül



és kívül is szívesen töltjük együtt az időt, bármit elmondhatunk egymásnak, és segítjük egymást, amikor csak tudjuk.

A Bárdosban eltöltött nyolc év végén nosztalgiával tekintünk vissza közös emlékeinkre. Barátságokkal, tudással és élményekkel gazdagodva válunk majd szét az iskola elhagyásakor. Ezért köszönettel tartozunk egymásnak, osztályfőnökünknek, tanárainknak és diáktársainknak. Bízunk benne, hogy mindaz, amit véghezvittünk és elértünk a nyolc év alatt, érdemessé tesz minket arra, hogy diáktársaink és tanáraink megtiszteljenek bennünket a közösségi Bárdos-díjjal.



TANÁRAINK AJÁNLÁSA

7. éve ismerem a 12.a osztályt, amit mindig kiemelkedő tanulmányi és versengéseredményekkel rendelkezőkkel, vendéllátogat. Emellett az évek alatt országos 'nyelvi verseny' szervezője. Az osztály tagjai iskolán kívül is sok területen kipróbáltak (magyarul/latin, sport, robotika, zene...). Személyiségük udvarias, megbízható, kreatív és humoros embereket ismerhettem meg. Ezek mellett az osztály egy összetett, erőt adó szervezettel és saját kapcsolatokkal rendelkező közösség (körös végzettség, osztálybúcsú, ...).

En volt alapján ajánlom a 12.a osztályt a 'Köröségi' Bándos-díjra.

Kovácsné Németh Szandra

A 2015/2016-os tanévben a 12.a osztályt ajánlom a Bándos-díjra. Az itt töltött 8 év alatt számos kiemelkedő eredményt értek mind a sportban, mind országos tanulmányi versenyeken. Az iskola közösségi életében mindig tevékenyen vettem részt. Magánéletünk és szorgalmunk is példamutatók.

Rajcsány Miklós

Ajánlat

8 éve ismerem a 12.a osztályt: önkéntes munka óta járnak velük Szendrőre táborozni. Az első években az osztály hátrányos helyzetű tanulással táborozott, de még tisztában is az osztály felé ártóan töltöttéggel és a többi Bándosossal a nyári évszak idején is többet járunk, segítve a csapatépítést. Az elmúlt 7 évben meghatározó volt az életem.

4 éve tanítom is az osztályt: azóta naponta tapasztalom az osztály és farsang humorát, intelligenciáját, zűrzavarát vagyis annak is, hogyan él és hogyan élis meg versengéseredményeit. Amiközben ebben az osztályban annyi van, hogy a Bándos bizalmat nyújt.

A jövőben hívbem a Köröségi Bándos Díjra javasolom a 12.a - Árkádium osztályt.

2016.04.13.

Kovácsné Németh Szandra

A Bándos díjra ajánlom a 12.a osztályt, amelyben nagyon kedvesek az emberek (tanulók) és közösségi (osztály) példamutatók. Mindenképpen ajánlom a 12.a osztályt a Köröségi Bándos-díjra javasolom is támogatnom.

12. a.

2. éve tanulom az osztályt, és próbálom a sport és testnevelés szerepeire nevelni: Hogy miért érdemesnek rá a Bonds díjat? Bar nicsenek az osztályban világbajnokság és olimpikonok, de igaz vettem észre, hogy mindenki szívesen közel áll sport, a mozgás. A többi osztályjal ellentétben nekik mindig van testnevelés felismerésük, (felos pold :-)
Aztán az osztályban bármilyen feladat végrehajtása során mindig, legyen az érettségi, vagy más feladatnál, mindig felismerésük, és mindenképpen felismerésük adnak részt velem az órákon. A többi felismerés után már indulhat is a rajzolás, vagy bármi legyen is az előző a feladat a feladat.
A felismerés hiányában általában az iskolai sportoláson is: nem hagyták a 100m és focit az iskolában.
A sportversenyek szervezésében is rájuk: legyen az ping-pong verseny szervezésére, vagy labdarúgó mérkőzés felismerésére.
Bar csak minden osztály legyen a teli órákon!!!

Hajnal 12. a.!!!

Józan Péter

A 12. a osztály számára egy komoly intellektuális érőrt szolgáló verseny.

A verseny során foglalkozunk egyrészt logikus és matematikus problémák megoldásával.

A verseny során egyrészt foglalkozunk logikus és matematikus problémák megoldásával, például a Templon Állásának 100m-es felismerésével, a Templon Állásának 100m-es felismerésével. (Sportoláson mindig aktív, egyrészt a versenyek során - és az állás felismerésénél is aktívabban foglalkozunk velük.)

Dr. U. T.

EREDMÉNYEINK

NYELVVIZSGÁK:

9. ÉVFOLYAM: 6 db középfokú
10. ÉVFOLYAM: 3 db szaknyelvi
 9 db középfokú
 7 db felsőfokú
11. ÉVFOLYAM: 9 db középfokú
12. ÉVFOLYAM: 2 db felsőfokú
 még várható 5 db
ANGOL NYELV: 30 db
NÉMET NYELV: 6 db

ORSZÁGOS VERSENYEK:

BARACZA VIRÁG

- ECL angol nyelvi verseny, C1-es szint: országos 7. (10. osztály)
FOX nemzetközi angol verseny: országos 5. (11. osztály)

PATAKI PETRA GABRIELLA

- Simonyi Zsigmond helyesírási verseny: országos 10. (7. osztály)
Lotz János szövegértési és helyesírási verseny: országos 6. (8. osztály)
ECL angol nyelvi verseny, C1-es szint: országos 1. (10. osztály)
FOX nemzetközi angol verseny: országos 2. (11. osztály)
Pázmány Bölcs-ÉSZ angol nyelvi verseny: országos 3. (12. osztály)

PINTÉR BEATRIX

- ECL angol nyelvi verseny, C1-es szint: országos 14. (12. osztály)

PRIGYA JUTAS

- Szentágothai János kémia csapatverseny: országos 2. (8. osztály)

REMETE SOLT

- World Robot Olympiad: országos 3. (11. osztály)

SZABÓ NAPSUGÁR

- Lotz János szövegértési és helyesírási verseny: országos 27. (8. osztály)
ECL angol nyelvi verseny, C1-es szint: országos 18. (10. osztály)
TUDOK Humán-és Társadalomtudományi Tematikus Konferencia, pszichológia szekció: országos döntőbe jutott

VANKÓ DÁNIEL GÁBOR

- Nemzetközi Kenguru Matematika Verseny: országos 8. (5. osztály)
Logo Országos Számítástechnikai Tanulmányi Verseny: országos 51. (5. osztály)
Nemzetközi Kenguru Matematika Verseny: országos 1. (6. osztály)
Logo Országos Számítástechnikai Tanulmányi Verseny: országos 6. (6. osztály)
Alapműveleti matematikaverseny: országos 8. (6. osztály)
Nemzetközi Kenguru Matematika Verseny: országos 87. (7. osztály)
Logo Országos Számítástechnikai Tanulmányi Verseny: országos 19. (7. osztály)
Dusza Árpád Országos Programozói Csapatverseny: országos 3. (7. osztály)
Nemes Tihamér Országos Informatikai Tanulmányi Verseny, programozás: országos 20. (7. osztály)

Zrínyi Ilona matematika verseny: országos 53. (8. osztály)
Nemzetközi Kenguru Matematika Verseny: országos 72. (8. osztály)
Logo Országos Számítástechnikai Tanulmányi Verseny: országos 4. (8. osztály)
Dusza Árpád Országos Programozói Csapatverseny: országos 4. (8. osztály)
Varga Tamás matematika verseny: országos döntőbe jutott (8. osztály)
Hevesy György Országos Kémia Verseny: országos döntőbe jutott (8. osztály)
Nemes Tihamér Országos Informatikai Tanulmányi Verseny, programozás: országos 9. (8. osztály)
Szentágotthai János kémia csapatverseny: országos 2. (8. osztály)
Zrínyi Ilona matematika verseny: országos 30. (9. osztály)
Nemzetközi Kenguru Matematika Verseny: országos 54. (9. osztály)
Logo Országos Számítástechnikai Tanulmányi Verseny: országos 8. (9. osztály)
Dusza Árpád Országos Programozói Csapatverseny: országos 2. (9. osztály)
Nemes Tihamér Országos Informatikai Tanulmányi Verseny, programozás: országos 36. (9. osztály)
Nemes Tihamér Országos Informatikai Tanulmányi Verseny, alkalmazás: országos 18. (9. osztály)
Nemzetközi Kenguru Matematika Verseny: országos 107. (10. osztály)
Logo Országos Számítástechnikai Tanulmányi Verseny: országos 4. (10. osztály)
Nemes Tihamér Országos Informatikai Tanulmányi Verseny, programozás: országos 25. (10. osztály)
Nemes Tihamér Országos Informatikai Tanulmányi Verseny, alkalmazás: országos 7. (10. osztály)
Nemzetközi Kenguru Matematika Verseny: országos 66. (11. osztály)
FOX nemzetközi angol verseny: országos 7. (11. osztály)
Informatika OKTV, alkalmazói: országos 7. (11. osztály)
World Robot Olympiad: országos 3. (11. osztály)
Nemzetközi Kenguru Matematika Verseny: országos 1-15. (12. osztály)
Informatika OKTV, alkalmazói: országos 6. (12. osztály)

WISZT PÉTER

Nemzetközi Kenguru Matematika Verseny: országos 8. (6. osztály), országos 10. (8. osztály)
Varga Tamás matematikaverseny: országos 14. (7. osztály)
Arany Dániel matematikaverseny: országos 43. (9. osztály)
Zrínyi Ilona matematika verseny: országos 6. (6. osztály), országos 31. (5. osztály)

MEGYEI VERSENYEK:

BARACZA VIRÁG

Angol OÁTV: megyei 2. (8. osztály)

CZVERKON HENRIETTA

Bolyai magyar csapatverseny: megyei 2. (8. osztály)

Német OÁTV: megyei 7. (8. osztály)

Jókai olvasási csapatverseny: megyei 1.

ECL angol nyelvi verseny (B2-es és C1-es szinten is)

DEMETER DIÁNA

Bolyai magyar csapatverseny: megyei 1. (7. osztály)

AIDS csapatverseny: megyei 2.

FEKETE SÁRA

Bolyai magyar csapatverseny: megyei 1. (7. osztály)

AIDS csapatverseny: megyei 2.

JUHÁSZ ZOLTÁN ANDRÁS

Madarak és Fák Napja csapatverseny: megyei 4. (8. osztály)

Német OÁTV: megyei 4. (8. osztály)

Megyei szavalóverseny: 3. (8. osztály)

PATAKI PETRA GABRIELLA

Szép magyar beszéd magyar verseny: megyei 1. (5- 6. osztály)

Alapműveleti matematikaverseny: megyei 6. (6. osztály)

Simonyi Zsigmond helyesírási verseny: megyei 1. (7. osztály)

Zrínyi Ilona matematikaverseny: csapat 1. (7. osztály)

Lotz János szövegértési és helyesírási verseny: megyei 1. (8. osztály)

Bolyai magyar csapatverseny: megyei 2. (8. osztály)

Angol OÁTV: megyei 1. (8. osztály)

Édes anyanyelvünk nyelvhasználati verseny: megyei 2. (9. osztály)

PINTÉR BEATRIX

Bolyai magyar csapatverseny: megyei 2. (8. osztály)

Jókai olvasási csapatverseny: megyei 1.

Táncsics Mihály Gimnázium német nyelvi versenye: megyei 1.

PRIGYA JUTAS

Madarak és Fák Napja csapatverseny: megyei 4. (8. osztály)

Országos katasztrófavédelmi csapatverseny: megyei 4.

REMETE SOLT

Bolyai matematika csapatverseny: megyei 3. (7. osztály)

Bolyai matematika csapatverseny: megyei 5. (12. osztály)

SZABÓ MÁTÉ

Országos katasztrófavédelmi csapatverseny: megyei 4.

SZABÓ NAPSUGÁR

Bolyai magyar csapatverseny: megyei 1. (7. osztály)

Lotz János szövegértési és helyesírási verseny: megyei 2. (8. osztály)

VANKÓ DÁNIEL GÁBOR

Zrínyi Ilona matematika verseny: megyei 2. csapat 3. (5. osztály)

Nemzetközi Kenguru Matematika Verseny: megyei 2. (5. osztály)

Bolyai matematika csapatverseny: megyei 2. (5. osztály)

Logo Országos Számítástechnikai Tanulmányi Verseny: megyei 4. (5. osztály)

Zrínyi Ilona matematika verseny: megyei 6. csapat 1. (6. osztály)

Nemzetközi Kenguru Matematika Verseny: megyei 1. (6. osztály)

Bolyai matematika csapatverseny: megyei 4. (6. osztály)

Logo Országos Számítástechnikai Tanulmányi Verseny: megyei 1. (6. osztály)

Alapműveleti matematikaverseny: megyei 1. (6. osztály)

Zrínyi Ilona matematika verseny: megyei 3. csapat 1. (7. osztály)

Nemzetközi Kenguru Matematika Verseny: megyei 1. (7. osztály)

Bolyai matematika csapatverseny: megyei 3. (7. osztály)

Logo Országos Számítástechnikai Tanulmányi Verseny: megyei 1. (7. osztály)

Nemes Tihamér Országos Informatikai Tanulmányi Verseny, programozás: megyei 1. (7. osztály)

Alapműveleti matematikaverseny: megyei 2. (7. osztály)

Zrínyi Ilona matematika verseny: megyei 1. csapat 1. (8. osztály)

Nemzetközi Kenguru Matematika Verseny: megyei 2. (8. osztály)
Bolyai matematika csapatverseny: megyei 2. (8. osztály)
Logo Országos Számítástechnikai Tanulmányi Verseny: megyei 1. (8. osztály)
"A Négy Elem Meg Én" környezetismereti csapatverseny: megyei 1. (8. osztály)
Varga Tamás matematika verseny: megyei 3. (8. osztály)
Hevesy György Országos Kémia Verseny: megyei 3. (8. osztály)
Nemes Tihamér Országos Informatikai Tanulmányi Verseny, programozás: megyei 1. (8. osztály)
Alapműveleti matematikaverseny: megyei 4. (8. osztály)
Megyei Rajz- és Műelemzőverseny: megyei döntőbe jutott (8. osztály)
Ifjú Fizikus fizika verseny: megyei 1. (8. osztály)
Zrínyi Ilona matematika verseny: megyei 1. csapat 1. (9. osztály)
Nemzetközi Kenguru Matematika Verseny: megyei 3. (9. osztály)
Logo Országos Számítástechnikai Tanulmányi Verseny: megyei 1. (9. osztály)
Nemes Tihamér Országos Informatikai Tanulmányi Verseny, programozás: megyei 1. (9. osztály)
Nemes Tihamér Országos Informatikai Tanulmányi Verseny, alkalmazás: megyei 1. (9. osztály)
Zrínyi Ilona matematika verseny: megyei 1. csapat 1. (10. osztály)
Nemzetközi Kenguru Matematika Verseny: megyei 4. (10. osztály)
Logo Országos Számítástechnikai Tanulmányi Verseny: megyei 1. (10. osztály)
Nemes Tihamér Országos Informatikai Tanulmányi Verseny, programozás: megyei 1. (10. osztály)
Nemes Tihamér Országos Informatikai Tanulmányi Verseny, alkalmazás: megyei 1. (10. osztály)
Zrínyi Ilona matematikaverseny: megyei 3. csapat 1. (11. osztály)
Nemzetközi Kenguru Matematika Verseny: megyei 3. (11. osztály)
Biológia és matematika OKTV (11. osztály)
Informatika OKTV, programozói: második fordulóra jutott (11. osztály)
Zrínyi Ilona matematika verseny: megyei 2. csapat 1. (12. osztály)
Nemzetközi Kenguru Matematika Verseny: megyei 1-2. (12. osztály)
Bolyai matematika csapatverseny: megyei 5. (12. osztály)
Matematika és Informatika programozói OKTV: második fordulóra jutott

VILLÁM RICHÁRD ÁRON

TUDOK konferencián való részvétel (11. osztály)

WISZT PÉTER

Nemzetközi Kenguru Matematika Verseny: megyei 1. (8. és 11. osztály), megyei 2. (5-7. és 9-10. osztály)
Bolyai matematika csapatverseny: megyei 2. (5. és 8. osztály), megyei 3. (7. osztály)
Alapműveleti matematikaverseny: megyei 3. (6-7. osztály), megyei 2. (8. osztály)
Varga Tamás matematikaverseny: megyei 2. (7. osztály)
Arany Dániel matematikaverseny: megyei 2. (9-10. osztály)
Zrínyi Ilona matematika verseny: megyei 1. (5-6. osztály), megyei 2. (11. osztály), csapat 1. (6-12. osztály)
Matematika OKTV: megyei 3. (11. osztály)

VÁROSI VERSENYEK:

BARACZA VIRÁG

Matek Maraton matematika csapatverseny: városi 1. (8. osztály)
Váci Mihály Általános Iskola angol versenye: városi 1. (8. osztály)

CZVERKON HENRIETTA

Matek Maraton matematika csapatverseny: városi 2. (8. osztály)

Német versenyek: városi dobogós helyezések

Magyar versenyek: dobogós helyezések (szavaló, helyesírási, szövegértési)

DEMETER DIÁNA

Matek Maraton matematika csapatverseny: városi 1. (8. osztály)

FEKETE SÁRA

Matek Maraton matematika csapatverseny: városi 1. (8. osztály)

GASZNER NORBERT

Matek Maraton matematika csapatverseny: városi 3. (7. osztály)

MEZŐSI BALÁZS

Matek Maraton matematika csapatverseny: városi 3. (7. osztály)

PATAKI PETRA GABRIELLA

Lábas Antal Informatikai Emlékverseny, könyvtárhasználat: városi 2. (8. osztály)

PINTÉR BEATRIX

Matek Maraton matematika csapatverseny: városi 2. (8. osztály)

PRIGYA JUTAS

Országos katasztrófavédelmi csapatverseny: városi 3.

Fizik-Ász csapatverseny: városi 1.

REMETE SOLT

Matek Maraton matematika csapatverseny: városi 3. (7. osztály)

SÁNTA ZSOLT

Matek Maraton matematika csapatverseny: városi 2. (8. osztály)

SZABÓ MÁTÉ

Országos katasztrófavédelmi csapatverseny: városi 3.

SZABÓ NAPSUGÁR

Matek Maraton matematika csapatverseny: városi 1. (8. osztály)

VANKÓ DÁNIEL GÁBOR

Bolyai János matematika verseny: városi 2. (7. osztály)

Fizik-Ász csapatverseny: városi 1. (8. osztály)

Bolyai János matematika verseny: városi 1. (8. osztály)

Lábas Antal Informatikai Emlékverseny, táblázatkezelés: városi 1. (8. osztály)

WISZT PÉTER

Bolyai János általános iskolai matematikaverseny: városi 1. (5-6-7. osztály), 2. (8. osztály)

Matek Maraton matematika csapatverseny: városi 3. (7. osztály)

Váci Mihály Általános Iskola angol verseny: városi 3. (5. osztály)

Petőfi Tömeg- és Szabadidősport Egyesület rejtvényfejtő versenye: városi 1. (5. osztály)

Lábas Antal Informatikai Emlékverseny: különdíjas (bemutató-készítés) (8. osztály)

ISKOLAI VERSENYEK:

CZVERKON HENRIETTA

Robinson Crusoe olvasási csapatverseny: iskolai 2.

JUHÁSZ ZOLTÁN ANDRÁS

Bárdos-napi szavalóverseny: 1. + közönségdíjas (8. osztály)

Bárdos-napi természettudományi verseny: csapat 1. (10. osztály)
PATAKI PETRA GABRIELLA
Kazinczy Ferenc magyar verseny: iskolai 1. (6. osztály)
Bárdos László Gimnázium szavalóversenye: iskolai 1. hely (7. osztály)
Magyarország és az Európai Unió iskolai verseny: iskolai 3. (7. osztály)
Bárdos-napi helyesírási verseny: iskolai 1. (9. osztály)
PINTÉR BEATRIX
Robinson Crusoe olvasási csapatverseny: iskolai 2.
PRIGYA JUTAS
Bárdos-napi természettudományi verseny: csapat 1. (10. osztály)
VANKÓ DÁNIEL GÁBOR
az évfolyam tanulója (Bárdos László Gimnázium) (8. osztály, 10. osztály)
Legeredményesebb Tanuló Díj (Bárdos László Gimnázium) (9. osztály, 11. osztály)
XIII. Diákbiológus- és környezetvédő Napok: biológia 2. (11. osztály)
VILLÁM RICHÁRD ÁRON
Bárdos-napi természettudományi verseny: csapat 1. (10. osztály)
XIII. Diákbiológus- és környezetvédő Napok: különdíjas (11. osztály)
WISZT PÉTER
Bárdos-napi természettudományi verseny: csapat 1. (10. osztály)

SPORTEREDMÉNYEINK:

BEKECS BLANKA SZILVIA
Amita Dance Jam, junior formáció, hip-hop: "A" kategóriában arany fokozat (12. osztály)
Ritmus Csapatok Országos Döntője, felnőtt formáció, hip-hop: "A" kategóriában 1. (12. o.)
DEMETER DIÁNA
Kézilabda Izola nemzetközi kupa: 1. (5. osztály)
Országos atlétika bajnokság, 6 km csapat: 1. 600 m váltó: 3.
Országos gyalogló bajnokság, 10 km: 4.
Országos serdülő bajnokság, 3 km gyaloglás: 1-szeres 4. és 1-szeres 6.
Mezei atlétika diákolimpia: csapat 6.
GÁLDONYI TAMÁS PATRIK
Bicske-kupa nemzetközi karate verseny: 3-szoros 2. 3-szoros 3. helyezett
Regionális karate versenyek: 6-szoros 1. 8-szoros 2., 4-szeres 3. helyezett
HADABÁS MÁRK ISTVÁN
Országos birkózó diákolimpia: 5. helyezett (5. osztály)
HEGEDÜS KRISZTIÁN
Duatlon aranyjelvény (9-10. osztály)
Országos mezei futóverseny csapat: 3.
Országos duatlon versenyek első 15 helyében (5-12. osztály)
MEZŐSI BALÁZS
Súlyemelő területi minősítő verseny: 1. (12. osztály)
PINTÉR BEATRIX
Stabil tagja a vízilabda Országos Bajnokság első osztályának tatabányai (jelenleg az ifjúsági, korábban a serdülő) csapatában

REMETE SOLT

Megyei gyorskorcsolya diákolimpia: 13-szoros 1. 11-szeres 2., 8-szoros 3. helyezett
Országos gyorskorcsolya bajnokság: 8-szoros 1. 8-szoros 2., 8-szoros 3. helyezett
Országos gyorskorcsolya diákolimpia: 7-szeres 1. 8-szoros 2., 6-szoros 3. helyezett
Egyéb országos gyorskorcsolya versenyek: 8-szoros 1. 9-szeres 2., 10-szeres 3. helyezett
Nemzetközi gyorskorcsolya versenyek: 7-szeres 1. 6-szoros 2., 2-szeres 3. helyezett
Gyorskorcsolya Európa-kupa: 4-szeres 2. 3-szoros 3. helyezett
Európa-bajnoki 5. helyezett
Világkupa 10. helyezett
A Team Sprint Junior országos csúcs birtokosa

SÁNTA ZSOLT

Környe tenisz kupa: megyei 1. (7. osztály)

VANKÓ DÁNIEL GÁBOR

Teremtájfutó Diákolimpia: megyei 2. (6. osztály)
Labdarúgó Fair Play-kupa: megyei 1. regionális döntőbe jutott

WISZT PÉTER

Megyei asztalitenisz versenyek: 8-szoros 1. 8-szoros 2., 6-szoros 3. helyezett
Városi labdarúgó kupák: 2-szeres 1. 1-szeres 2. helyezett